F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a13

Traek nr.: 29-2618-00/20 Type: 1125 19:12:2008
Godkendelses nummer: e4*94/20*1002*00
Anvendelse: MAZDA 323 BJ SEDAN 1998-

1. Kofangeren afmonteres, og bekleedning i bagagerummet fiernes.
2. Deektapen over de eksisterende huller fiernes (se fig. 1)
3. Traekket indferes i vangerne, og lines op over de eksisterendeiifled denne placering passer hulletneg 2 over
huller i bagpanelet.
4. Speendepladen A placeres pa undersiden af den langsgdende vange, og bolte monteres lgs3,izhatidrne
5. Traekket rettes ind, og boltene spaendes fast i reekkefdlg2og til sidst3.
6. Der laves udsnit i kofangeren iflg. fig. 2 og 3, hvorefter denne og andre afmonterede dele monteres igen.
. Pos: Antal: Beskrivelse
Montering af fast 1 6 stk. | M10x35 med 40-12-4 skive, fiederskive antrik.
kugle — system T43 2 2 stk. | M10x35 med 60-25-3 skive, fiederskive aatrik.
3 4 stk. M10x30 med fjederskive.
Med fast kugle
4 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Dette traek er afprgvet til: D-veerdi: 7,20 Kugletryk: 50 kg.
Max. Belastning: 1200Kg. kN.

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13

7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

Rev. 1 PRP



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 2213

Traek nr.: 29-2618-00/20 Type: 1125 19:12:2008
Godkendelses nummer: e4*94/20*1002*00
Anvendelse: MAZDA 323 BJ SEDAN 1998-

Z yd 7 o
/ >
: ]
/
// // 7 N
/
/ 22mm
// 32mm 12mm
//
/
/L
L+R Fig. 2
Dette treek er afprgvet til: D-veerdi: 7,20 kN. Kugletryk: 5U Kg.
Max. Belastning: 1200Kg.
JYDEKROG.DK
GLENTEVEI] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

Rev. 1 PRP



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.; 29-2618-00/20 Type: 1125
Godkendelses nummer: e4*94/20*1002*00
Anvendelse: MAZDA 323 BJ SEDAN 1998-

Side 3 af 3
13.12.2005

Dette treek er afprovet til: D-veerdi: 7,20
Max. Belastning: 1200Kg. kN.
JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

Kugletryk: 50 kg.

Rev. 1 PRP





